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Vážení spoluobčané!

Hned v úvodu bych rád navázal na svůj minulý příspěvek
a podal všem vlastníkům pozemků aktuální informace
o komplexních pozemkových úpravách v našem katastru.

V předchozích dnech obdrželi všichni vlastníci pozemků
oznámení o vystavení návrhu komplexních pozemkových
úprav v katastrálním území Němčičky u Hustopečí včetně
přilehlých částí k. ú. Bořetice u Hustopečí a Boleradice. Tento
návrh bude k nahlédnutí od 3. září 2013 do 2. října 2013, a to
na Obecním úřadě v Němčičkách, vždy v pondělí a ve středu,
případně na Krajském pozemkovém úřadě pro Jihomoravský
kraj , Pobočce Břeclav. Nové uspořádání pozemků si lze
prohlédnout také na internetu na adrese: http://pozem.geodis.cz
/Nemcicky. Zde je možné vyhledat parcely podle čísla
uvedeného v soupisu nových pozemků – tato čísla jsou zatím
pracovní.

Po uplynutí výše uvedeného
termínu obdrží všichni vlastníci
pozemků první rozhodnutí, kde
j im již budou sdělena nová čísla
jej ich pozemků. Následovat bude
vydání druhého rozhodnutí, které
j iž bude nabývacím titulem
k pozemkům vzniklým z kom
plexních pozemkových úprav.
Podle odhadu vedoucího ateliéru
pozemkových úprav firmy
GEODIS Ing. Tomáše Buchmaie

Slovo starosty

Číslo 3, září 2013
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ZASTUPITELSTVO OBCE

ra se předpokládá, že nové pozemky budou v katastru zapsány v únoru 2014.

V minulých dnech došlo ke zpevnění lesních a polních cest v blízkosti naší obce, konkrétně se jednalo o cesty v trati
Filiberky, Šumberky a Bočky. Věřím, že to všem vlastníkům a uživatelům pozemků v těchto tratích usnadní řádné
užívání jej ich majetku. Bylo použito cca 1 650 tun asfaltového recyklátu, který se podařilo získat za velmi výhodnou
cenu 121 Kč za tunu včetně dopravy. Na hutnění recyklátu na zpevňovaných cestách se aktivně podílel pan Oldřich
Šlancar, kterému tímto děkuji za příkladnou pomoc a spolupráci.

Rád bych Vás informoval, že jsem pozval pana Kopřivu ze zahradnictví v Podivíně, aby poradil, jak se vypořádat
s tújemi na našem hřbitově. Pan Kopřiva se byl začátkem srpna na hřbitově podívat a slíbil vypracovat návrh řešení
zeleně na tomto pietním místě.

Závěrem bych rád popřál všem žákům, studentům a učitelům do právě započatého školního roku 2013/2014 mnoho
úspěchů a vinařům do nadcházejícího vinobraní vysoké slady a hojnou úrodu.

Petr Slezák, starosta
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fotbalová sezóna 2012/ 2013
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JEŽCI

METEOROLOGIE: EXTRÉMY POČASÍ
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Dopisnice z první světové války
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Činnost Krúžku v nadcházejícím období

Elektronická aukce na energie
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Pozvánky
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Hodová
fotogalerie




